
Bes Welzijn en Sport 45) slo, 

Aan Minister VWS Deadline: 24 mei 2024 

Nn ota Antwoorden op Kamervragen van het Kamerlid Mohandis 
(GroenLinks-PvdA) over het bericht «Valkenburgse raad 
bezorgd om sluiting mosaqua». 

1. Aanleiding 

Door het lid Mohandis (GroenLinks-PvdA) zijn op 13 maart Kamervragen gesteld 

over het bericht «Valkenburgse raad bezorgd om sluiting mosaqua». De deadline 

voor beantwoording van deze vragen was 24 april jl. De beantwoording heeft 

langer geduurd, vanwege afstemming met de wethouder van de gemeente 

Gulpen-Wittem. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van 

deze Kamervragen. 

3. Kernpunten 

De indiener stelt verschillende vragen over de huidige mate van gebruik van een 

zwembad in de gemeente Gulpen-Wittem en de gevolgen van een sluiting van dit 

zwembad. In de beantwoording wordt: 

-  benoemd welke functies het zwembad heeft en in welke mate 

verschillende doelgroepen er gebruik van maken; 

-  aangegeven dat er voldoende alternatieven in de regio zijn wanneer dit 

zwembad sluit; 
-  toegelicht dat het een lokale verantwoordelijkheid is om af te wegen of 

het nodig is om bestaande faciliteiten in stand te houden rekening 

houdend met demografische ontwikkelingen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De mogelijke sluiting van specifieke zwembaden is vaker aan de orde gekomen in 

Kamervragen en debatten. Deze vragen gaan over één specifiek zwembad en 

daarom wordt benadrukt dat het gaat om een lokale verantwoordelijkheid. Het is 
te verwachten dat er politieke aandacht voor de (financiële) situatie van 
zwembaden zal blijven. Dit zal ook aan de orde komen in de uitwerking van de 
moties van de leden Mohandis en Van Nispen over met een plan komen om 

zwembaden in publieke handen te houden (36410-XVI-116) en over onderzoek 
doen naar een zwembadfonds van Rijk en gemeenten voor publieke zwembaden 
(36410-XVI-117). 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Datum 

In de beantwoording wordt aangegeven dat er alternatieven zijn in de regio 15 mei 2024 
wanneer het zwembad zal sluiten. Dit is een lokale aangelegenheid en zal Kenmerk 

mogelijk lokaal tot publiciteit leiden. SE 

c. Financiéle en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er is contact geweest met de wethouder van gemeente Gulpen-Wittem over de 

inhoudelijke beantwoording van deze Kamervragen. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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